

Йорк Майк



Патриция и Майкл Йорк

в Манеже свою фотовыставку, где снимки мировых знаменитостей перемежаются сериями съемок мертвых тел в анатомическом театре и обнаженных людей. Майкл, естественно, привез свою ретроспективу, где была представлена и последняя роль актера в фильме «Купцы Венеры»:

— Эта лента может здесь вызвать шок, не меньший, чем фотографии Пат из анатомического театра. Хотя это и комедия. Но — о сексе. Мой герой — русский эмигрант в Америке. Он работает на маленькой фабрике, производящей товары для секс-шопов. Кроме забавных ситуаций, связанных с пикантным товаром «купцов Венеры», в фильме есть и история любви. Живу я там, где снимаюсь. Как сказал когда-то Роман Полански: мой дом там, где лежит моя шляпа. В Москве она лежала в гостинице «Националь».

**Лучшая пара фестиваля** *Общая газета. - 1999. - 29 июля. - с. 9.*

Майк Йорк и его жена Патриция пробыли в Москве больше всех остальных звезд — неделю. Спецприз, если бы такой существовал, можно было бы вручить им как «лучшей паре фестиваля». Пат представила